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    Kritéria pro přijetí žáků do školní družiny – školní rok 2019/2020    

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším, 

odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění a v souladu s vyhláškou 

č.74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání v platném znění, stanovuje ředitelka školy kritéria pro 

přijetí žáků k zájmovému vzdělávání ve školní družině. 

Dle těchto kritérií bude postupovat ředitelka školy v případech, kdy počet žádostí o přijetí 

žáků k zájmovému vzdělávání ve školní družině, podaných zákonnými zástupci, překročí 

stanovenou kapacitu. 

O přijetí žáka do školní družiny rozhoduje ředitelka školy na základě žádosti zákonného 

zástupce a řádně vyplněného zápisního lístku. Vyplnění zápisního lístku neznamená přijetí 

žáka do školní družiny. Pobyt žáka ve školní družině není nárokový a školní družina může být 

naplněna maximálně do celkové výše její kapacity, která činí 52 žáků. 

Nastane-li skutečnost, že zájem o přijetí žáka do školní družiny je vyšší než umožňuje celková 

kapacita, rozhoduje ředitelka školy o přijetí žáka na základě následujících kritérií: 

1. Přednostně se přijímají žáci 1. a 2. ročníku. 

2. Žáci 3. a 4. ročníku budou přijati do školní družiny, pokud to umožní její kapacita. Převýší-

li počet přihlášek těchto žáků kapacitu, bude upřednostněn žák, který má zaměstnané oba 

rodiče. 

3. Do školní družiny v případě převýšení její kapacity nebudou přijímáni žáci, jejichž rodiče 

jsou nezaměstnaní (alespoň jeden z nich), matka je na mateřské dovolené a žáci, kteří plně 

nevyužívají provozní dobu školní družiny a pravidelně nebo často odcházejí ze školní družiny 

ihned po obědě. 

 

Termín pro odevzdání zápisných lístků je do 5. 9. 2019. 

O zařazení žáka do školní družiny rozhodne ředitelka školy a vyrozumí o tom zákonné 

zástupce.                                                                                                               
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